Додаток 1

Відповіді до контрольних завдань

Модуль 1, розділ 1
1. 17000 год.             2. D = 55(106 год2, ( = 7416 год,  ν = 0,436. 

4. Статистичний ряд для  l = 10 
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5. Q(10000 год) ( 0,069.                   13. 
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.                   17.  tме = 0,693 / (.
18. tме = 13860 год.      19.  То = 20000 год.      20. f(t) = ((exp(–((t).
Модуль 1, розділ 2

50. То = 20000 год.                            51. R(t = 1000 год) = 0,950.   

54. R(t = 1800 год) = 0,953.                    
Модуль 2
 7.  (*= 9,5172;  (*= 0,34.             9. tме = 13592 год,  tмо = 12108 год. 

10. ( =  8,17 ;   ( = 0,833.            17. R(t = 7750 год) = 0,969. 

23. Т(  = 2040 льотних годин.       25. ( = 19941 год;  ( = 0,75.
26. R(t = 6640 год) = 0,999989.  27. ( = 3770 год; ( = 0,495 (( = 0,01).
28. Т( = 2874 льотних години.     29. R(t = 5000 год) = 0,9986.
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= 4694 год при ( = 2·10 –4 год–1;
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= 152505 год при ( = 2·10 –7 год–1.         
41. Моментні оцінки: ( =  33000 год;  ( = 0,6532; 

      максимально правдоподібні оцінки: ( = 33000 год;  ( = 0,5726.
Модуль 3
13.  R(500 год) = 0,995, R(1000 год) =0,990, R(5000 год)  = 0,950.  

14.  Rзб(30000 год) = 0,9997, Rзб(100000 год) = 0,9990. 
15.  То = 3(106 год.     21. ( = 0,90.     22. Т( =2130 год.     23.  ν = 0,50;  
28. (((() = 20 льотних годин.            29. (((() = 595 льотних годин.
30.  То = 37502 льотних годин.         31. Тр = 7042 льотних годин.
32. (2 = 18000 льотних годин; (2 = 0,53.            
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